Zadanie Ferma

Pani Binama zostala wiascicielka kurzej fermy, na ktorej znajduje sie 200 kur niosek.
Kilogram paszy kosztuje 1,9 zi, a jedna kura zjada przez caly dzien 0,2 kg paszy.

Rozwaiamy okres hodowli trwajacy sto osiemdziesiat dni. Dni sa ponumerowane
od 1 do 180. Pierwsza niedziela przyvpada siodmego dnia.

Codziennie w potudnie, z wyjatkiem niedziel, kazda kura znosi 1 jajko i tego samego dnia
pani Binarna sprzedaje wszystkie jajka w cenie 0,9 71 za sziuke.

W okolicach fermy grasuje lis, ktory w kaidv dzien o mieparzyvstym numerze, po zmroku
(po posifln kur, po zniesieniu i ewentualnym sprzedaniu jajek) zmniejsza liczbe kur
o 2 sztuki naraz.

Co 30 dni (tj. w dniv trzvdziestym, szescdziesiatvm itd.) rano, przed positkiem kur,
pani Binarna powieksza stado o 20%, kupujac kolejne kury na gietdzie (liczbe kupionych kur
zaokraglamy w dot do liczby catkowite]) po 18 21 za sztuke.

Biorac pod uwage podane zaloZenia i wvkorzystujac dostepne narzedzia informatyczne,
wykonaj poniZsze polecenia. Odpowiedzi do podpunktéw a), b), c) zapisz w kolejnych
wierszach pliku tekstowego ZRDZNIE4 . TXT. Wykres, o ktérym mowa w podpunkeie d),
vtworz w oddzielnym pliku. Odpowiedz do kazdego podpunktu poprzedz litera oznaczajaca
ten podpunkt.

a) Podaj, w ktorym dniu 1 0 jakie] porze dnia po raz pierwszy liczba kur ponownie osiagnie
wartest dokiadnie 200 sztuk.

b) Podaj faczna kwote, jaka pani Binarna wydala na pasze dla kur w ciagu 180 dni.

¢) Kazdego dnia pani Binarna oblicza swoj dzienny zysk, ktorvm jest kwota ze sprzedazy
jajek pomniejszona o koszt paszy dla kur 1 koszt kur dokupionych w tym dniu. Realnym
zyskiem po danym dniv jest suma dotychczas uwzyskanvch dziennych zyvskow.
Podaj, po ktorvm dniu po raz pierwszy realny zysk pani Binammej przekroczy 1500 zi,
oraz podaj, jaki bedzie realny zvsk pani Binarnej po 180 dniach.

d) Wykonaj wvkres liniowy pordwnujacy dzienny przychéd (wartos¢ sprzedanvch jaj)
z dziennymi kosztami pani Binarnej w okresie 180 dni. Zadbaj o czytelnost wykresu.



